

以心相交 成其久远

我们将不懈努力为您实现长期稳健的财富增长

客户服务: 4008895533 网址: www.ccb.com



财富·数字

● 4名

今年5月至今,短短3个多月时间内,已经有4名投行人士相继猝死。这些英年早逝的投行精英,最大的44岁,最小的则不到33岁。

● 165亿元

从今年9月1日起,北京将正式实施营业税改征增值税试点改革。

继上海后,北京成为全国第二个试点地区。试点改革将总减税约165亿元,其中北京市地方减税72亿元。

● 619元

53度飞天茅台酒出厂价仅619元,经销商赚千元差价。

财富·声音

谢国忠:中国的货币增加是惊人的

中国的货币这10年名义上的M2(注:M2是用来反映货币供应量的重要指标)涨了4.5倍,实际上我们在M2体系之外还有涨的,有信托、地下钱庄、企业债,银行有表外的增长,所以中国的货币增加是惊人的。

但是货币增加的限制是什么呢?限制就是汇率,汇率上升的话会带来通胀。国民政府曾经大量发行货币,引起了高速通胀。

叶檀:关于底的争论是比拼谁更像巫师

关于股市钻石底与豆腐底的争论很无聊,无助于市场信心的恢复,无助于智慧提升,只是比拼谁更像巫师。任何一种市场探讨,必须是观点、证据、模型的比拼,而不是声音的高低。

股市涨跌取决于多重因素。首先是企业盈利,尤其是未来的盈利预期,行业糟糕整体估值必然下降。

财富·头条

运行环境趋暖

A股显现“解冻”迹象



□据 新华网

伴随国家统计局公布的7月CPI同比增幅跌破2%,A股市场9日小幅收高,上证综指则连续第五个交易日红盘报收。

这或许是一个信号——在运行环境逐渐趋暖的背景下,一度跌至“冰点”的A股市场正显现“解冻”迹象。

受累于二季度中国GDP增速降至8%以下导致担忧情绪骤浓,A股刚刚经历了一个“黑7月”。上证综指不仅改写年内低点,更屡屡创下3年半以来的收盘新低,全月累计跌幅超过5%。而来自中国证券登记结算有限公司的数据显示,近七成股票账户当下处于空仓状态,也表明A股人气几乎跌至“冰点”。

不过进入8月以来,A股显现超跌反弹迹象。自8月3日以来,上证综指连续5个交易日维持升势,累计涨幅接近3%。沪深两市成交总量也从900亿元左右的“地量”,稳步回升至9日的逾1350亿元。

事实上,除了利好数据为政策面提供良好预期之外,中国证券监管机构的种种努力,也为A股营造了趋暖的环境。在表

态称“A股股息率高于部分成熟市场”,鼓励上市公司回购跌破净资产股票的同时,中国证监会还试图通过制订国际流行的“员工持股计划”,来为市场提供增量资金。

而A股市场本身,也在持续下跌之后显现估值吸引力。截至8月8日,上证综指平均市盈率已降至11.59倍,低于2005年6月和2008年10月两个历史“大底”时的水平。

初现筑底迹象的A股,正吸引此前持观望态度的资金悄然回流。过去一个月间QFII资金呈现大幅净流入趋势,或能为此提供证据。

值得注意的是,近日举行的中共中央政治局会议传出信息,下半年经济工作将以加快转变经济发展方式为主线,并将稳增长放在更加重要的位置,同时加大结构性减税力度,保持信贷适度增长。

这或许意味着,在运行环境趋暖、投资者信心逐渐恢复的背景下,A股“解冻”有望持续。在更多稳增长政策指引下,中国经济有望度过艰难时刻并实现见底回升,A股成功筑底反弹,进而迎来趋势性反转也值得期待。

财富·图说



晋江民营经济发展稳中求进

今年以来,福建省晋江市全力服务企业“二次创业”,民营经济发展呈现稳中求进的好势头。这是福建省晋江市一家民营企业的职工在生产运动服。



孔府绝版衣冠首次亮相

“斯文在兹——孔府旧藏服饰特展”近日在山东省博物馆拉开帷幕。展览通过百余件珍贵孔府旧藏服饰实物,全面系统地介绍了明、清及民国时期我国服饰的特点,这也是孔府的绝版衣冠首次呈现在众人面前。



中国改装汽车与房车展览会开幕

8月10日,观众在展览会上观看一款被改装成移动乐队的汽车。当日,2012年中国改装汽车与房车展览会在北京全国农业展览馆开幕,展示了来自国内外近百家参展企业的500余辆改装车、房车。

工行牡丹借贷合一卡:专业理财师随身带

贷记卡、借记卡双卡联动,轻松实现存款有息,贷款免息

□记者 宋锋辉

近期,记者从工行洛阳分行获悉,为了给客户提供全面、优质、高效的金融服务,中国工商银行个人客户量身打造了金融服务新产品——牡丹借贷合一卡。

按照“建设全球第一大发卡银行,打造中国第一信用卡品牌”的战略目标,多年来,工行坚持倡导以新创新,用新产品、新理念、新服务,为客户诠释现代金融生活。

据工行洛阳分行银行卡部负责人马筱玲介绍,牡丹借贷合一卡是工行近期推出的

金融服务新产品,集牡丹贷记卡、工银借记卡两卡功能于一身,卡面同时显示贷记卡和借记卡信息,通过两卡联动,实现一个密码、借贷双账户的全面金融服务,既具有存取现金、转账结算、理财投资等功能,又可享受透支消费、分期付款等。

该卡还具有以下三种功能:

一是存款有息,贷款免息。客户在使用借贷合一卡存款时,资金会自动进入借记卡账户,享受利息;而客户在持卡消费时,使用的是贷记卡账户内的信用额度,可享受免息期。

二是资金灵活,自动调剂。当客户持卡消费时,贷记卡额度不足,借记卡账户资金将自动补出差额部分;当客户借记卡账户内出现存款时,资金会自动转入借记卡账户,方便客户进行资金管理。

三是还款方式方便快捷。两卡同时办理,只需一次签字,可设置借记卡自动为贷记卡还款,还款日到期时,助客户安心无忧还款。

据悉,针对此卡,工行还推出优惠活动:今年12月31日前,凡是办理过该卡的客户,当月单笔消费满100元,即有机会获赠300元储值



卡一张,包括加油卡、电话卡、购物卡等。更多关于牡丹借贷合一卡的信息,请咨询工行各营业网点或拨打客服热线(0379) 63336932。